

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ



Αγαπητοί φίλοι  
γειά σας,

Είμαστε πάλι κοντά σας, πάντα με την ίδια διάθεση για δουλειά, αν και διανύουμε ένα καθ' όλα «ζεστό» καλοκαίρι. Καθώς διαβάσετε αυτές τις γραμμές, τα γεγονότα που διαδραματίζονται στο χώρο των Βαλκανίων και επηρεάζουν αναπόφευκτα πολλαπλά τόσο τον οικονομικό όσο και τον κοινωνικό χώρο, έχουν γίνει «μπεστ-σέλερ», καθώς ολόκληρη η υφήλιος προσπαθεί να μάθει, πώς αποδίδεται το δίκαιο, και αν η ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΛΛΑΔΑ... άκουσον, άκουσον!...

Παρ' όλα αυτά λοιπόν, σε πείσμα των καιρών, η εύρωστη οικονομικά Ασφαλιστική Βιομηχανία συνεχίζει να «ανθίζει» και να καρποφορεί και αυτό χάρis στο ανθρώπινο δυναμικό της που με πείρα, γνώση, κατάρτιση και αδιάκοπη ενημέρωση ΕΧΕΙ ΤΑ ΜΕΣΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΤΟΧΩΝ ΤΗΣ.

Αλήθεια... λέτε το κράτος να σπεύσει να μάθει από την Ασφαλιστική Αγορά για το πώς θα αυξηθούν τα έσοδα των Δώδεκα, τα επόμενα 5 χρόνια; Γιατί όχι!

Το μεγάλο ντισπέ πάντως που κρατά στα χέρια του, το γράφει με μεγάλα κεφαλαία γράμματα... Μετά ΜΑΑΣΤΡΙΧΤ λοιπόν θα πρέπει να αρχίσει το κράτος μας να σκέπτεται επιτέλους, ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΑ!...

«Η Ασφαλιστική ιστορία έχει τις σημαντικές στιγμές της και αυτός ο χρόνος θα είναι σίγουρα, μια από αυτές...» Αυτό λέγαμε όλοι οι άνθρωποι της Ασφαλιστικής Αγοράς, πιστεύοντας ότι επιτέλους ήλθε η ώρα να ψηφιστεί το Νέο Φορολογικό Νομοσχέδιο, δημιουργώντας ελπίδες για αναπτυξιακές «επδόσεις». Η καθυστέρηση του όμως, μας προσεγίωσε ανώμαλα. Χρειάζονται λέει, πολλές δομικές αλλαγές ακόμη προτού αρχίσει η υλοποίησή του!

Αυτά συμβαίνουν όταν το κράτος παραγωγής δεν προηγείται του κράτους πρόνοιας! Ενώνουμε τη φωνή του ΣΣΠΑΕ μαζί με των άλλων φορέων, στην «αδικαιολόγητη» καθυστέρηση που παρουσιάζει το Νέο Νομοσχέδιο για την ιδιωτική ασφάλιση.

Μετά από αυτό σίγουρα αναρωπείται κανείς, ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΝΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΕΞΕΙ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΑΥΤΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ;

Γιατί το κράτος όπως φαίνεται, δεν πάσχει από μια συγκεκριμένη αρρώστια, αλλά από ένα πλέγμα ασθενειών, όπου η κάθε μια αποτελεί την αιτία για την ύπαρξη της άλλης και όλες μαζί αποτελούν ένα ανίατο φαύλο κύκλο γραφειοκρατίας και αδιαφορίας!

Για να μπορέσει η Διοίκηση του Κράτους να κάνει τους πολίτες να συμπεριφέρονται μ' ένα συγκεκριμένο τρόπο, πρέπει πρώτα να τους δώσει κίνητρα, έτσι ώστε να θέλουν οι ίδιοι να ενεργήσουν παραγωγικά. Είναι κοινός νους.

Πώς μπορούμε να μιλάμε για μακροχρόνια ανάπτυξη, για κοινωνική υποστήριξη, για εγγυημένο ελληνικό status, αν δεν μπορέσει το κράτος να σκεφτεί, ότι οι οικονομίες που γενικώς λειτουργούν αποτελεσματικά, όπως της Ιαπωνίας και της Γερμανίας, οφείλουν την επιτυχία τους στην πρωτοκαθεδρία και στην κινητοποίηση όλων των ζωικών εθνικών δυνάμεων, όπως είναι στη χώρα μας η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, την οποία προσπαθούν να κάνουν... προβληματική!

Οι Συντονιστές - Managers Παραγωγών Ασφαλειών, λοιπόν, φορείς, ενσαρκωτές και υποκινητές κάθε σημαντικής αλλαγής στις τελευταίες δεκαετίες, καλούνται να παίξουν τον ρόλο του κύματος, κουβαλώντας στις πλάτες τους το μέλλον.

Τελειώνοντας θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι το «έργο» του Συνδέσμου μας προς εμάς όλους και το θεσμό, δεν αποτελεί παρά μια ανταπόδοση στη «φανακική» υποστήριξη των μελών του.

Και ελπίζουμε πάντα να είσαστε «φανακικά» κοντά μας!

Σας ευκόμαστε ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ!

Το παρών τεύχος με απόφαση  
του Δ.Σ. διανέμεται

Με φιλικούς χαιρετισμούς  
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

● Οι Managers πιστεύουν ότι καμμία δύναμη δεν μπορεί να αποτρέψει την πορεία τους για την επιτυχία, εκτός από τις δικές τους αδυναμίες.

ΕΚΔΟΤΗΣ:  
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ  
Γραφεία Σ.Σ.Π.Α.Ε.: Λ. Συγγρού 76, 2ος όροφος 117 42 Αθήνα, Τηλ.: 92 21 573

Συντάσσεται από επιτροπή συντονιστών:  
Κ.κ. Απέργης Ντ., Κακάμπουρας Σ., Σουβατζόγλου Γ.

ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ MANAGER ΣΗΜΑΙΝΕΙ...

- \* Γράφει κάπου ο Andrew Hacker, ότι οι managers είναι τα κύματα που κουβάλησαν στις πλάτες τους το μέλλον! Μεγάλη κουβέντα, όμως αληθινή!...
- \* Κατά τον Peter Drucher οι ιδέες του Manager χρειάζεται να έχουν ένα πνευματικό περιεχόμενο καθώς και μια λογική επιχειρημάτων, για να γίνουν τα οράματα... πράξεις!
- \* Ο σωστός manager μοιάζει σαν ένα διαμάντι. Όσο περισσότερες είναι οι πλευρές του τόσο πιο πολύ λάμπει! Άλλες πλευρές μπορεί να είναι μεγάλες, άλλες μικρότερες, γι' αυτό και ποτέ κανένα διαμάντι δεν είναι το ίδιο με κάποιο άλλο!
- \* Manager είναι αυτός που μπορεί να βάζει στάνταρντς επιτυχίας και αποτυχίας και αυτό γιατί μπορεί να ρίχνει το βλέμμα και τη σκέψη του στο πιο σωστό, το πιο σαφές και το πιο σημαντικό. Είναι κατά τη φράση του Koestler, και υογι και commissar. Είναι ο άνθρωπος της σκέψης και της δράσης!
- \* Ο manager έχει προσωπικές απόψεις πάνω στο κάθε τι, και η φιλοσοφία του, όπως ενσωματώνεται στις βασικές πεποιθήσεις του και αρχές, πρέπει να απορροφείται από τη σκέψη σαν το μελάνι στο στυπτόχαρτο, και από εκεί σαν από αφετηρία, τα πάντα να μετουσιώνονται σε πράξη και δράση.
- \* Ο manager είναι ένας επαγγελματίας, μέλος μιας συντεχνίας με μια ταυτότητα, αρχές και ένα κώδικα ηθικής συμπεριφοράς.
- \* Κύριο έργο του manager είναι να αναδομεί τη δουλειά στα σημεία που χρειάζεται, ώστε να κρατά αταλάντευτη την πορεία προς το στόχο.
- \* Ο Manager είναι ένα ώριμο συναισθηματικά άτομο που δεν κοιτάζει απλά, αλλά και βλέπει, έχει ανοικτά τα αυτιά του αλλά και ακούει, συναναστρέφεται αλλά και ταυτίζεται, ομαδοποιείται αλλά και αντίζει.
- \* Ο manager μπορεί να κατευθύνει άλλους χωρίς να χρειάζεται συνέχεια να επιδεικνύει ή να κάνει χρήση της δύναμης του, παραμένοντας ευγενικός, καλός αλλά ωστόσο ένα άτομο με δύναμη!
- \* Ανθρωποκεντρικό είναι το έργο του manager, αφού το να διευθύνεις ανθρώπους, σημαίνει κυρίως κατεύθυνση και επιστράτευση των διαθέσεων των άλλων για συμμετοχή στην επίτευξη ενός στόχου κοινού, που να εξομοιώνεται με ατομικό στόχο.



ΤΟΛΙΑΔΗΣ

# ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

## ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ, σύμφωνα με τον νόμο και το καταστατικό, συγκαλεί την Τακτική Γενική Συνέλευση του.

Αυτή θα πραγματοποιηθεί την 30η Οκτωβρίου 1992, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00, στα Γραφεία του Σ.Σ.Π.Α.Ε. (Λ. Συγγρού 76, 2ος όροφος).

Σε περίπτωση μη απαρτίας, η επαναληπτική Γενική Συνέλευση, ορίζεται για την 12η Νοεμβρίου στο Ξενοδοχείο INTERCONTINENTAL (Λ. Συγγρού) και ώρα 18.00.

Τα θέματα ημερήσιας διάταξης είναι τα ακόλουθα:

- Διοικητικός και Οικονομικός ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ του Συνδέσμου από 30.10.1991 μέχρι 30.10.1992.
- Απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου, από των ευθυνών του για την ανωτέρω διαχειριστική περίοδο.
- Οικονομικός ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ για το έτος από 1.10.1992.
- Διάφορες ανακοινώσεις.
- ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ.

Συμμετοχή στην Γενική Συνέλευση και ψήφος σ' αυτήν με αντιπρόσωπο δεν επιτρέπεται.

Υποψηφιότητες για το Διοικητικό Συμβούλιο πρέπει, σύμφωνα με το καταστατικό, να υποβληθούν τρεις τουλάχιστον μέρες πριν από τις αρχαιρεσίες.

Υποψηφιότητες λοιπόν, θα γίνονται δεκτές μέχρι 25.10.1992 στα Γραφεία του Συνδέσμου στην οδό Λ. Συγγρού αριθμός 76 (τηλεφ. 9221573), 2ος όροφος.

Κατόπιν των ανωτέρω, ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ τα μέλη μας στην Γενική Συνέλευση.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος  
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΛΒΑΝΟΣ

Ο Γεν. Γραμματέας  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΤΙΚ

**ΜΗ ΛΗΣΜΟΝΕΙΤΕ:**

ΤΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΑΣ

ΓΙΑΤΙ Η ΣΥΝΕΠΕΙΑ

ΟΔΗΓΕΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΕΥΚΟΛΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  
ΤΩΝ ΣΤΟΧΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΜΑΣ.

## ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Το ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ, μέσα στα πλαίσια των εορτασμών για τα 20 χρόνια από την ίδρυσή του, διοργανώνει στη Λευκωσία στις 5 και 6 Νοεμβρίου, Ε.Ε. Ασφαλιστικό Συμπόσιο.

Η συνάντηση αυτή που θα διαρκέσει δυο μέρες, θα καλύψει θέματα του τομέα Πωλήσεων, τα οποία θα παρουσιάσουν και θα αναλύσουν διακεκριμένοι εισηγητές τόσο από τον Ελληνικό και Κυπριακό χώρο όσο και από τον ευρύτερο Ευρωπαϊκό.

Αξίζει να σημειωθεί ότι από την Ελλάδα έχουν επιλεγεί να μιλήσουν στο Ασφαλιστικό Συμπόσιο η κ. Μαρία Παπαδοπούλου, κορυφαία Διευθύντρια υποκαταστήματος της INTERAMERICAN και ο Αθανάσιος Σκουτέλης, κορυφαίος Διευθυντής της ALICO και πρώτος Πρόεδρος του Συνδέσμου μας.

Στο Ασφαλιστικό αυτό Συμπόσιο, θα φιλοξενηθούν όπως καταλαβαίνετε, σύνεδροι από όλο το φάσμα του Marketing και Πωλήσεων της Ασφαλιστικής Βιομηχανίας, Ελλάδος και Κύπρου.

Ο Σύνδεσμός μας, πιστεύοντας ότι πρόκειται για μια αξιόλογη Ασφαλιστική συνάντηση που θα δώσει την ευκαιρία για ένα ουσιαστικό διάλογο, αποφάσισε να συμμετάσχει σ' αυτήν. Προγραμματίζει λοιπόν μια εκδρομή για την ΚΥΠΡΟ.

Όσα από τα μέλη μας ενδιαφέρονται να συμμετέχουν, παρακαλούμε να τηλεφωνήσουν στα Γραφεία του Συνδέσμου μας 9221573.

## Η 1η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Στη Μαδρίτη, το Μάιο συγκεντρώθηκαν οι ασφαλιστές όλου του κόσμου, λαμβάνοντας μέρος στην 1η Παγκόσμια Ασφαλιστική Συνάντηση, με θέμα: «Η Ασφάλιση στο κατώφλι του 21ου αιώνα».

Αυτό το Συνέδριο έδωσε την ευκαιρία στους ασφαλιστικούς οργανισμούς και στους ασφαλιστές γενικότερα να ανταλλάξουν εμπειρίες και απόψεις, ενώ παράλληλα εστίασαν την προσοχή της διεθνούς κοινής γνώμης στον ασφαλιστικό τομέα, με αποτέλεσμα να αναβαθμιστεί η παρουσία, ο ρόλος και το image του θεσμού.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης έγινε προσπάθεια να θεσπισθούν κριτήρια σε τομείς που αφορούν και απασχολούν όλους τους ασφαλιστικούς κύκλους όπως: η νομολογία περί ασφαλιστικών κινδύνων, η εκπαίδευση, η πρόληψη κινδύνων, οι νέες τεχνολογίες, το marketing, η χρηματοοικονομική ρευστότητα κλπ.

Σ' αυτό το Παγκόσμιο Συνέδριο, τέθηκε το πλαίσιο μέσα από το οποίο ο ασφαλιστικός τομέας θα μπορεί να αντλεί τις κατευθυντήριες γραμμές για τη βελτίωση της νομοθεσίας.

## ΓΡΑΜΜΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Οι Συνάδελφοι μέλη του Συνδέσμου, που θα ήθελαν να γράψουν τη γνώμη τους, προκειμένου να αναπτύξουμε διάλογο μεταξύ μας, σε κάποιο θέμα που αφορά τον Σ.Σ.Π.Α.Ε., ή οτιδήποτε άλλο έχει σχέση με τους Συντονιστές-Διευθυντές, μπορούν να στείλουν το γράμμα τους στα γραφεία του Σ.Σ.Π.Α.Ε. Διεύθυνση: Λ. Συγγρού 76, Τ.Κ. 117 42, 2ος όροφος.

Τα Γραφεία λειτουργούν καθημερινά από 9.30 π.μ. έως 5.00 μ.μ. Μπορείτε ακόμη να τηλεφωνήσετε στον αριθμό: 9221573.

Ας μην ξεχνάμε η γραμμή επικοινωνίας γεννήθηκε για να εκφράσει τις απόψεις, τις σκέψεις και τον προβληματισμό όλων μας, σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος!